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ПАМ΄ЯТІ АКАДЕМІКА БОРИСА ЄВГЕНОВИЧА ПАТОНА 

Колектив  

Інституту відновлюваної енергетики  

НАН України 

висловлює свої співчуття з приводу 

смерті академіка Бориса Євгеновича 

Патона 

(27.11.1918-19.08.2020) 

 

19 серпня 2020 року пішов із життя 

Президент НАН України академік Борис 

Євгенович Патон. Немає сенсу нагадувати 

досягнення цього відомого в світі вченого 

і його державні нагороди — вони добре 

відомі в суспільстві й відображені в 

книгах, статтях, бібліографічних дослідженнях, передачах на телебаченні. 

Що стосується відновлюваної енергетики, яка стрімко розвивається в Україні, 

то доцільно відзначити, що Інститут відновлюваної енергетики НАН України був 

створений завдяки активній підтримці Б. Є. Патона. При цьому були обговорені й 

визначені як структура ІВЕ НАНУ, так і напрями наукових досліджень в інституті. Нам 

необхідно максимально дотримуватися тих принципів наукової діяльності й науково-

організаційної роботи, прикладом яких є особистість Б. Є. Патона як ученого і  

керівника. 

Дійсно, закінчивши 1941 року Київський політехнічний інститут за 

спеціальністю «електричні машини», Б. Є. Патон обрав для себе дещо інший науковий 

напрям  - «електрозварювання» - і не змінював його протягом 80 років. Цей приклад 

свідчить про те, що варто обирати роботу «до душі» — і тоді все буде добре. 

З 1962 року й до останнього подиху Б. Є. Патон був Президентом НАН України, від 

якого залежав не тільки стан наукових досліджень в Україні, а також  їх втілення в нові 

технології, на основі яких розвивається економіка. Слід відзначити, що на цій посаді 

він завжди був принциповим. Відомо, що в часи СРСР він відмовився від посади 
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Президента АН СРСР і виступив проти будівництва Чорнобильської АЕС поблизу 

Києва.  

 

Для ІВЕ НАН України роль  Б. Є. Патона була ключовою щодо необхідності 

створення інституту в системі НАН України, а також визначення основних наукових 

напрямів у його діяльності. Але одночасно з підтримкою й доброзичливістю завжди 

була вимогливість в обговоренні результатів роботи. Подивіться на вираз обличчя 

Бориса Євгеновича на світлині під час розмови з директором нашого інституту членом-

кореспондентом Н. М. Мхітаряном, який розповідає про роботу інституту, — і ви все 

зрозумієте. 

Б. Є. Патон пішов із життя… Світла йому пам΄ять… А нам необхідно 

максимально наслідувати його життєвий досвід і ставлення до науки. 

 


